



20 травня 2013 р. доктору технічних наук, професору, заслуженому діячеві науки і техніки України, Лауреату державної премії України Олександрю Яковичу Мовшовичу виповнилося 80 років. О.Я. Мовшович – професор кафедри «Інтегрованих технологій в машинобудуванні та зварювального виробництва» Української інженерно-педагогічної академії, видатний вчений в галузі технології машинобудування, заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат державної премії України, член вчених рад провідних вузів України по захисту докторських та кандидатських дисертацій в галузі машинобудування, зі спеціальностей «Технологія машинобудування» та «Процеси і машини обробки тиском», талановитий педагог, якого знають і поважають науковці не тільки нашої Батьківщини, а й далеко за її межами.

Олександр Якович протягом життя займався питаннями нанесення зміцнюючих покриттів, відновленням та удосконаленням переналагоджуваного технологічного оснащення. Працюючи на провідних посадах науково-дослідних інститутів зробив вагомий внесок в розвиток прогресивного переналагоджуваного штампувального обладнання, яке має попит і в теперішній час, в умовах дискретно-нестабільного виробництва. Коло інтересів професора не обмежується тільки технологічним обладнанням, великі досягнення зроблені в області відновлення працездатності зношених деталей нанесенням детонаційно-газових та вакуумно-плазмових покриттів.

Автор понад 450 наукових робіт, 45 авторських свідоцтв і патентів, 4 монографій, 3 книг. Під його керівництвом захищено понад 30 кандидатських і докторських робіт. За його участю в 1971 році був створений Харківський Міжгалузевий конструкторсько-технологічний інститут переналагоджуваного технологічного оснащення. Є одним з організаторів Харківського науково-дослідного інституту технології машинобудування - головної організації Міністерства оборонної промисловості. Брав участь в освоєнні виробництва ряду складних виробів бронетанкової техніки, ракетного та стрілецько-артилерійського озброєння. є членом редколегії багатьох спеціалізованих журналів, а також членом Спеціалізованих Вчених рад по захистах докторських і кандидатських дисертацій.

Редакційна колегія від всього серця вітає Олександра Яковича Мовшовича з ювілеєм, бажає найміцнішого здоров'я, щастя, творчого натхнення, великих радощів та задоволення від всього, що може дати життя Людині з великої букви.

Нехай величезний життєвий досвід Олександра Яковича, потужні професійні надбання і надалі продовжують служити на благо нашої рідної України та знаходять своє відображення в майбутніх спеціалістах і науковцях.